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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 19ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ  

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 24 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού Παπαηλιού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων   

 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών (Προαφυπηρετική άδεια) 

 

 

 

 
Τήρηση Πρακτικών 

Ρόδια Πατσαλίδου, Λειτουργός - Γραφείο ΔΔΟ 

 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

19/ΠΣ/2.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής που στάληκε από τον Πρόεδρο του 

Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου Καθ. Κ. Χριστου, ημερομηνίας 5 

Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα «Σύσταση Ακαδημαϊκών Συμβουλίων των 

Προγραμμάτων Σπουδών για το ακαδημαϊκό έτος 3012-2013». 

 

Ο Αναπλ. Καθηγητής Αναστάσιος Μερκούρης (Τμήμα Νοσηλευτικής), 

συμμετέχει ως μέλος του Ακαδημαϊκού Συμβουλίου για το 

μεταπτυχιακό πρόγραμμα «Πολιτική Υγείας και Σχεδιασμός 

Υπηρεσιών Υγείας».  Το ΠΣ συνεχάρη τον κ. Μερκούρη για το 

διορισμό του στο εν λόγω Ακαδημαϊκό Συμβούλιο.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19/ΠΣ/2.2 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Δήμου Λεμεσού, ημερομηνίας 3 

Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα «Κράτηση Δημοτικού Κηποθέατρου 

Λεμεσού για την τελετή Αποφοίτησης του Τεχνολογικού 

Πανεπιστημίου Κύπρου για τις 19 και 20 Ιουνίου 2012». 

 

Ο Δήμος Λεμεσού πληροφορεί το Πανεπιστήμιο ότι έχει ήδη 

διευθετηθεί η κράτηση του Δημοτικού Κηποθέατρου Λεμεσού για τη 

διοργάνωση της τελετής αποφοίτησης του ΤΕΠΑΚ για την ακαδημαϊκή 

χρονιά 2012/13, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις 19 και 20 Ιουνίου 

2013.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19/ΠΣ/2.3 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής του Δημάρχου Λεμεσού προς την 

Πρύτανη, με την οποία την ευχαριστεί για την άμεση ανταπόκριση για 

φιλοξενία στις εστίες του ΤΕΠΑΚ, των παιδιών από ορφανοτροφείο 
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της Αγίας Πετρούπολης που βρίσκονταν μαζί με τη δασκάλα τους στη 

Λεμεσό τον περασμένο Αύγουστο, μετά από πρόσκληση του Δήμου 

Λεμεσού. 

 

19/ΠΣ/2.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση του ονομαστικού Πίνακα που συμπεριελάμβανε 

την συγκεντρωτική κατάσταση με τους εξωτερικούς διδάσκοντες των 

Τμημάτων για το Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2012/13.  

 

  

19/ΠΣ/3.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος που ετοιμάσθηκε από την ΥΑΔ και 

την ΥΕΔΣ με θέμα «Ενημέρωση σχετικά με την πορεία του Έργου “HR 

Strategy for Researchers” (HRS4R)». 

 

- Το ΤΕΠΑΚ έχει δεσμευθεί να υιοθετήσει την Ευρωπαϊκή 

Χάρτα του Ερευνητή και τον Κώδικα Δεοντολογίας του 

Ερευνητή (European Charter and Code) μέσω της 

υλοποίησης του Έργου «HR Strategy for Researchers» 

(HRS4R).  Το ΤΕΠΑΚ μέσω της δέσμευσης του αυτής έχει 

συμπεριληφθεί στο Working Group: HR Strategy for 

Researchers της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

 

Το εν λόγω έργο αφορά στην ανάπτυξη μιας στρατηγικής ανθρώπινου 

δυναμικού για ερευνητές με στόχο την εναρμόνιση των εσωτερικών 

διαδικασιών Ερευνητικών Οργανισμών, Χρηματοδοτών Έρευνας και 

Πανεπιστημίων στην Ευρώπη με την Ευρωπαϊκή Χάρτα του Ερευνητή 

και συγχρόνως την πιστοποίηση του ΤΕΠΑΚ με το “HR Excellence in 

Research”.  

 

Τα πέντε βασικά στάδια υλοποίησης του Έργου είναι τα εξής: 

- Διεξαγωγή εσωτερικής ανάλυσης όπου θα συγκριθούν οι 
διαδικασίες του Πανεπιστημίου, οι Νομοθεσίες, Κανονισμοί / 

Κανόνες και οι Πρακτικές με τις Πρόνοιες του Κώδικα (Gap 

Analysis). 

- Καθορισμός Στρατηγικής (Σχέδιο Δράσης – Action Plan) 

- Εσωτερική αξιολόγηση της στρατηγικής Ανθρώπινου 

Δυναμικού για Ερευνητές από το Πανεπιστήμιο ανά διετία  

- Εξωτερική αξιολόγηση της στρατηγικής από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή κάθε τέσσερα χρόνια. 

 

Μέχρι στιγμής έχει ολοκληρωθεί από την Ομάδα Εργασίας το πρώτο 

στάδιο που αφορά στη διεξαγωγή εσωτερικής ανάλυσης (Gap 

Analysis).   

 

Κατά το επόμενο στάδιο – Action Plan- θα πρέπει να κατατεθούν 

απόψεις βάσει των αποτελεσμάτων της ανάλυσης που έχει ήδη 

διεξαχθεί από την Ομάδα Δράσης.  Αυτό θα γίνει μέσω της κατάρτισης 

μιας Επιτροπής η οποία να συμπεριλαμβάνει Ερευνητές σε διάφορα 
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στάδια της σταδιοδρομίας τους και με διαφορετικό καθεστώς 

απασχόλησης. Στόχος είναι τα ετοιμασθεί ένας οδηγός ο οποίος να 

ενημερώνει τους ερευνητές αναφορικά με τα δικαιώματα και τις 

υποχρεώσεις τους.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως παραπέμψει το θέμα στην Επιτροπή 

Έρευνας με την εισήγηση να προχωρήσει στην σύσταση Επιτροπής, 

μέχρι 8 άτομα, η οποία θα πρέπει να καλύπτει ένα ευρύ φάσμα σε ότι 

αφορά στο επίπεδο των Ερευνητών (ώριμους, ενδιάμεσης ωριμότητας 

και υπό δημιουργία Ερευνητές).  Η Επιτροπή αυτή θα αναλάβει την 

ετοιμασία του Σχεδίου Δράσης.   Αν προκύψει ανάγκη η Νομική 

Σύμβουλος θα είναι στη διάθεση της Επιτροπής ώστε να δώσει την 

γνωμάτευση της αναφορικά με το έγγραφο που θα ετοιμασθεί.    
 

Το ΠΣ εισηγείται όπως της εν λόγω Επιτροπής προεδρεύει η 

Αντιπρύτανης ΑΥ.  

 

 

 

 

 

 

Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος μελών ΕΕΠ του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, με θέμα «Αίτηση για αναθεώρηση 

αμοιβών μελών ΕΕΠ στις Καλές και Εφαρμοσμένες Τέχνες του 

Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών» ημερομηνίας 23 
Απριλίου 2012». 

 

Τρία μέλη ΕΕΠ στις Καλές και Εφαρμοσμένες Τέχνες του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, ζητούν όπως εξετασθεί η 

αναθεώρηση των αμοιβών τους ώστε αυτές να εξισωθούν με τα μέλη 

ΕΕΠ του ΤΕΠΑΚ οι οποίοι είναι κάτοχοι διδακτορικού τίτλου.  

Συγκεκριμένα, τα εν λόγω μέλη ΕΕΠ θεωρούν ότι κατέχουν προσόντα 

και διδακτική πείρα τα οποία είναι ισοδύναμα με διδακτορικό τίτλο.  

Παράλληλα, βάσει του Περί Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου 

Νόμου ζητούν γενική αναθεώρηση των μισθολογικών απολαβών των 

μελών ΕΕΠ- κατόχων Μάστερ- του Τμήματος ΠΟΛΥΓΡΑΤ, στα 

γνωστικά αντικείμενα των Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών, με τις 

αντίστοιχες των μελών ΕΕΠ – κατόχων διδακτορικών τίτλων.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως ζητήσει από το Τμήμα να καταθέσει πρόταση 

στην επόμενη συνεδρία του ΠΣ για τον τρόπο με τον οποίο και με 

βάση ποιών κριτηρίων, θα πρέπει να αξιολογηθούν τα ισοδύναμα 

προσόντα.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Π. Ζαφείρης 
 
 
 
  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

19/ΠΣ/5.2 Το ΠΣ έλαβε γνώση ηλεκτρονικού μηνύματος το οποίο στάληκε από τη 

Σχολή Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών του 

Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου με θέμα «Δυνατότητα Χρήσης 

Ευρωπαϊκών Εργαστηρίων για Ερευνητικούς Σκοπούς». 

 

Μέσω του μηνύματος γίνεται ενημέρωση για τη δυνατότητα χρήσης 
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από Ερευνητές, Υποψήφιους Διδάκτορες και φοιτητές των 

εργαστηριακών εγκαταστάσεων Πανεπιστημίων, Ερευνητικών 

Κέντρων και Εταιρειών διαφόρων Ευρωπαϊκών χωρών που 

επικεντρώνονται στον τομέα της Διεσπαρμένης Παραγωγής 

Ενέργειας, στα πλαίσια του Ερευνητικού Προγράμματος DERri 

(Distributed Energy Resources Research Infrastructure), στο οποίο 

συμμετέχουν 16 Πανεπιστήμια, Ερευνητικά Κέντρα και Εταιρείες από 

12 Ευρωπαϊκές χώρες.  Όλα τα έξοδα του ερευνητή (μετάβαση, 

διαμονή, διατροφή) καλύπτονται από το πρόγραμμα. 

 

Η Πρύτανης ενημέρωσε το ΠΣ ότι έχει ήδη κοινοποιήσει το εν λόγω 

μήνυμα στην Επιτροπή Έρευνας, για τις δικές της ενέργειες. 

 
Το ΠΣ αποφάσισε όπως αναμένει από την Επιτροπή Έρευνας να 

τροχιοδρομήσει οποιεσδήποτε ενέργειες προς αξιοποίηση της 

δυνατότητας αυτής.   

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΑΥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Άμεσα 

19/ΠΣ/5.3 

 

Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από την Λέκτορα του Τμήματος 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, Επιστημονική Υπεύθυνη για 

το World Internet Project (WIP) Δήμητρα Μηλιώνη, ημερομηνίας 12 

Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα «Συμμετοχή του Αναπλ. Καθηγητή Στέλιου 
Στυλιανού στο πρόγραμμα «World Internet Project». 

 

Ο Αναπλ. Καθηγητής Στέλιος Στυλιανού του Τμήματος Επικοινωνίας 

και Σπουδών Διαδικτύου συμμετέχει στο πρόγραμμα «World Internet 

Project» από την αρχή του έτους σε όλα τα στάδια και τις ερευνητικές 

δραστηριότητες αμισθί. Ο κ Στυλιανού αντικατέστησε επίσης τον κ Ν. 

Δεμερτζή ο οποίος ήταν εκπρόσωπος του WIP στην Κύπρο, στο 

ετήσιο Συνέδριο που έγινε στο Dubai τον Ιούνιο του 2012, στο οποίο 

εκπροσωπείται κάθε χώρα που συμμετέχει στο Πρόγραμμα.  

 

Η κ Μηλιώνη αιτείται την κάλυψη της αποζημίωσης του κ Στυλιανού 

(για αντικατάσταση του κ Δεμερτζή) στο συνέδριο από τη σχετική 

κατηγορία δαπανών του έργου.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το αίτημα για αποζημίωση του κ Στυλιανού, 

σημειώνοντας ότι θα ήταν καλό να αναφέρεται στο αίτημα το ποσό της 

αποζημίωσης που απαιτείται, για σκοπούς ενημέρωσης.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Λογιστήριο 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 

19/ΠΣ/5.4 Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος του Προέδρου του Τμήματος ΕΧΝ, 

ημερομηνίας 13 Σεπτεμβρίου 2012, με θέμα «Απόφαση όσον αφορά 

στην παροχή άδειας για εγγραφή φοιτητών σε περισσότερα από 39 

(ECTS)». 

Κατά την τελευταία συνεδρία του Συμβουλίου στου Τμήματος ΕΧΝ 

(που πραγματοποιήθηκε στις 3/9/12) αποφασίστηκε φοιτητές να έχουν 

το δικαίωμα για εγγραφή σε περισσότερα από 39 ECTS αν πληρούν 
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τις πιο κάτω προϋποθέσεις: 

- είναι στο τελευταίο ακαδημαϊκό έτος των σπουδών 

- δεν χρωστούν περισσότερο από 42 ECTS το κάθε εξάμηνο 

- έχουν περάσει τα προαπαιτούμενα μαθήματα των σχετικών 

μαθημάτων 

- έχουν τη δυνατότητα ολοκλήρωσης των σπουδών τους μέσα στο έτος 

- έχουν πάρει την έγκριση του Προέδρου του Τμήματος. 

Τα παραπάνω να ισχύουν και για φοιτητές του 5ου και 6ου έτους. 

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως προωθήσει το εν λόγω θέμα στην Επιτροπή 

Προπτυχιακών Σπουδών για να επιβεβαιώσει ότι η απόφαση του 

Τμήματος ΕΧΝ δεν έρχεται σε σύγκρουση με το σχετικό Κανόνα. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Επιτροπή 
Προπτυχιακών 
Σπουδών 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.5 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ 

Μαρίας Τσολακίδου, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Γεωπονικών Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, 

στα πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Επίκουρου 

Καθηγητή Δημήτρη Σάλτα στο γνωστικό αντικείμενο «Μοριακή 

Φυτοπαθολογία». 

 

Η σύμβαση της κ. Τσολακίδου θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 
3/10/12 μέχρι 31/12/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.6 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή κ. 

Λάζαρο – Ραφαήλ Κουζέλη στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, στα πλαίσια της Ερευνητικής Δραστηριότητας 2012 του 

Λέκτορα Ανδρέα Λανίτη στο γνωστικό αντικείμενο «Διαδραστικά 

Συστήματα Εικονικής Πραγματικότητας». 

 
Η διάρκεια εργασίας του κ. Κουζέλη θα είναι από 15/9/12 μέχρι 

15/10/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.7 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Άντρης Γεωργιάδου, στη θέση 

της  Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών, 

με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο «Διασφάλιση 

Ποιότητας – Quality Assurance», με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη.  Η απασχόληση της κ. Γεωργιάδου θα 
χρηματοδοτηθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος.   

 

Η σύμβαση της κ. Γεωργιάδου θα είναι πλήρους απασχόλησης από 

2/10/12 μέχρι 31/12/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.8 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Πάρη Καϊμάκη, στη θέση του  

Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Ανάλυση Βίντεο για εντοπισμό θαλάσσιων 

στόχων».  

 

Η σύμβαση του κ. Καϊμάκη θα είναι πλήρους απασχόλησης από 

2/10/12 μέχρι 31/12/12. με προοπτική ανανέωσης για 9 επιπλέον 

μήνες στο Εξωτερικά Χρηματοδοτούμενο Έργο ΠΟΣΕΙΔΟΝ. 

 

19/ΠΣ/5.9 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Πλούταρχου Πλούταρχου, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Λέκτορα Παύλου Συμεού στο γνωστικό 

αντικείμενο «Μάρκετινγκ». 

 

Η σύμβαση του κ. Πλούταρχου θα είναι πλήρους απασχόλησης, από 

3/10/12 μέχρι 31/12/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.10 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στην κ. Μαίρη Οικονόμου με 

την ιδιότητα της εξωτερικής συνεργάτιδας, στο Διεθνές Ινστιτούτο 

Περιβαλλοντικής και Δημόσιας Υγείας, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης της Λέκτορος Άντρης Παναγιώτου, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Διαιτολογία – Διατροφολογία»  

 

Η διάρκεια εργασίας της κ. Οικονόμου θα είναι από 1/10/12 μέχρι 

30/7/13. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.11  Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Ελένης Μιχαηλίδου, στη θέση 

της  Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

τεκμηριωμένης εισήγησης, στα πλαίσια της Εναρκτήριας 

Χρηματοδότησης του Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη στο 

γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός για όλους».  

 

Η σύμβαση της κ. Μιχαηλίδου θα είναι μερικής απασχόλησης (15 

ώρες /εβδομάδα) από 2/10/12 μέχρι 31/12/12.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.12 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών στον προπτυχιακό φοιτητή 

Κωνσταντίνο Κυβίττη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, στα πλαίσια του Εσωτερικού Ερευνητικού προγράμματος 

με το ακρώνυμο WIP, με υπεύθυνη έργου την Λέκτορα Δήμητρα 

Μηλιώνη.  Η εργασία του κ. Κυβίτη θα είναι από 3/9/12 μέχρι 3/10/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.13 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Λούπνα Μπατζάλι, στη θέση 

της Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω 

Κ. Χόππας 
 
 
 

Άμεσα 
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τεκμηριωμένης εισήγησης, με υπεύθυνο Έργου τον Επίκουρο 

Καθηγητή Κρίστοφερ Κυριακίδη στο γνωστικό αντικείμενο 

«Εθνικότητες και Επικοινωνία». Η απασχόληση της κ Μπατζάλι θα 

χρηματοδοτηθεί πλήρως από τα ίδια έσοδα του Τμήματος. 

 

Η σύμβαση της κ Μπατζάλι θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 3 μηνών από 2/10/12 μέχρι 1/1/13. 

 

 

19/ΠΣ/5.14 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Παναγιώτας Φιλίππου, στη 

θέση της  Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Γεωπονικών 

Επιστημών Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, με εξαίρεση από 

τη διαδικασία προκήρυξης θέσης λόγω ονομαστικής συμπερίληψης 

της στον προϋπολογισμό του έργου, σε ερευνητικό πρόγραμμα του 

Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου ΚΥ-ΣΛΟ/0411/05, με υπεύθυνο έργου τον 

Λέκτορα Γεώργιο Μαγγανάρη στο γνωστικό αντικείμενο «Δενδροκομία 

– Μετασυλλεκτική Φυσιολογία».  

 

Η σύμβαση της κ. Φιλίππου θα είναι πλήρους απασχόλησης 

διάρκειας 2 μηνών από 2/10/12 μέχρι 1/12/12. 

 

Η έγκριση δίδεται με την προϋπόθεση ότι θα δοθεί έγκριση για 
διαθέσιμό κονδύλι από την ΥΕΔΣ μέσω του έντυπου Δ. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.15 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ. 

Κωνσταντίνου Ψώμα, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, στα 

πλαίσια της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του Λέκτορα Φραγκίσκου 

Παπαδόπουλου και στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα FP7-People-2010 RG 

(268349) με υπεύθυνο έργου τον Δρ. Παπαδόπουλο, στο γνωστικό 
αντικείμενο «Δίκτυα Υπολογιστών και Επιστήμη Δικτύων».  

 

Η σύμβαση του κ. Ψωμά θα είναι πλήρους απασχόλησης διάρκειας 8 

μηνών από 3/10/12 μέχρι 2/6/13 ως εξής: 

- από 3/10/12 μέχρι 31/12/12 από την Εναρκτήρια Χρηματοδότηση του 

Λέκτορα Φραγκίσκου Παπαδόπουλου 

- από 1/1/13 μέχρι 2/6/13 από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα FP7-People-

2010 RG(268349).   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.16 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση της κ. Άρτεμις Κοντού, στη θέση της  

Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, με εξαίρεση από τη διαδικασία 

προκήρυξης θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο Ευρωπαϊκό 

ερευνητικό πρόγραμμα με ακρώνυμο NOVIWAM, με υπεύθυνο έργου 

τον Ενταγμένο Επίκουρο Καθηγητή Νικόλα Καθητζιώτη στο γνωστικό 

αντικείμενο «Διαχείριση Υδάτινων Πόρων».  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Η σύμβαση της κ. Κοντού θα είναι μερικής απασχόλησης (18 

ωρών/εβδομάδα), διάρκειας 2 μηνών από 3/9/12 μέχρι 2/11/12. 

 

19/ΠΣ/5.17 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας αμισθί, στον κ. Λέανδρο 

Κυριακούλη, ως επισκέπτη Ερευνητή, στο Τμήμα Πολυμέσων και 

Γραφικών Τεχνών, στο εργαστήριο «Cyprus Interaction Lab» του 

Αναπλ. Καθηγητή Παναγιώτη Ζαφείρη, για ένα χρόνο από 2/10/12 

μέχρι 1/10/13.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.18 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Θεόφιλου Τραμπούλη, στη 

θέση του  Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου, με εξαίρεση από τη διαδικασία προκήρυξης 

θέσης λόγω τεκμηριωμένης εισήγησης, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Διαδίκτυο, Αφήγηση και Πολιτισμικό Προϊόν», με υπεύθυνη έργου 

την Επίκουρη Καθηγήτρια Αγγελική Γαζή.  Η απασχόληση του κ. 

Τραμπούλη θα χρηματοδοτηθεί από τα ίδια έσοδα του Τμήματος.   

 

Η σύμβαση του κ. Τραμπούλη θα είναι πλήρους απασχόλησης από 

2/10/12 μέχρι 31/12/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.19 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αριστοτέλη Δόση, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στο 

Ευρωπαϊκό ερευνητικό πρόγραμμα Η-ΠΑΡΚ, με υπεύθυνο έργου τον 

Επίκουρο Καθηγητή Λάμπρο Λαμπρινό στο γνωστικό αντικείμενο 

«Πανταχού παρών δίκτυα και υπολογιστές».  

 

Η σύμβαση του κ. Δόση θα είναι μερικής απασχόλησης από 2/10/12 

μέχρι 31/3/13, με προοπτική ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.20 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αντώνη Φασουλιώτη, στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Επικοινωνίας και 

Σπουδών Διαδικτύου, μέσω της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στο 

Ευρωπαϊκό ερευνητικό πρόγραμμα Η-ΠΑΡΚ, με υπεύθυνο έργου τον 

Επίκουρο Καθηγητή Λάμπρο Λαμπρινό στο γνωστικό αντικείμενο 

«Ασύρματα Δίκτυα Υπολογιστών και Αισθητήρων».  

 

Η σύμβαση του κ. Φασουλιώτη θα είναι πλήρους απασχόλησης από 

2/10/12 μέχρι 31/3/13, με προοπτική ανανέωσης. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.21 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στον κ. Παναγιώτη Τσιλιγιάννη, 

ως Ιδιώτη Ερευνητή, ο οποίος αναφέρεται ονομαστικά στον 

προϋπολογισμό του έργου, στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 

Διαδικτύου, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. πρωτοκόλλου 

ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ/ΚΟΙΝΩ/0311(ΒΙΕ)/18, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Σύγκρουση και Βία στην Κυπριακή Τηλεόραση» με υπεύθυνο έργου 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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την Λέκτορα Βάια Δουδάκη.   

 

Η διάρκεια εργασίας του κ. Τσιλιγιάννη θα είναι για 1 μήνα από 

10/9/2012 μέχρι 9/10/12. 

 

19/ΠΣ/5.22 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Syam S. Andra, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Διεθνές Ινστιτούτο 

Χάρβαρντ για την Δημόσια και Περιβαλλοντική Υγεία – CII, στα 

πλαίσια του Marie Curie EU STACS Project and LLP EU AQUASYN 

Project, στο γνωστικό αντικείμενο «Οργανική Χημεία» με υπεύθυνο 

έργου τον Επίκουρο Καθηγητή Κωνσταντίνο Μακρή. 

 

Η σύμβαση του κ. Andra θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 

12 μηνών, από 10/11/12 μέχρι 19/11/13, ως εξής: 

- Marie Curie EU STACS Project από 10/11/12 – 10/3/13 

- LLP EU AQUASYN Project από 11/3/13 – 9/11/13.   

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.23 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Amir Jabbari, στη θέση του 

Ερευνητικού Συνεργάτη (experienced Researcher 4-10 Years) στο 

Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω 

της διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος SmartEn Marie Curie ITN (Grant no. 

238726), με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων Καθ. Τούλα Ονουφρίου, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Sensor Signal Processing – Smart Management for the Human 

Environment – SmartEn Marie ITN programme».  

 

Η σύμβαση του κ. Jabbari θα είναι πλήρους απασχόλησης, διάρκειας 

12 μηνών, από 26/11/12 μέχρι 25/11/13. 
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.24 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Αλέξιου Ιωαννίδη, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη ( Early Stage Researcher) στο Τμήμα 

Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, μέσω της 

διαδικασίας προκήρυξης θέσης, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος SmartEn Marie Curie ITN (Grant no. 

238726), με υπεύθυνη έργου την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών 

Υποθέσεων Καθ. Τούλα Ονουφρίου, στο γνωστικό αντικείμενο «Smart 

Proactive Management – Smart Management for the Human 
Environment – SmartEn Marie ITN programme».  

 

Η σύμβαση του κ. Ιωαννίδη θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 14 μηνών, από 28/9/12 μέχρι 27/11/13. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.25 Το ΠΣ ενέκρινε την ανάθεση εργασίας στην κ.  Anne Kiremidjian, με 

την ιδιότητα της Ιδιώτη Ερευνητή, η οποία αναφέρεται ονομαστικά 

στον προϋπολογισμό του έργου, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 



ΑΜ/ΡΠ 19/ΠΣ/24-09-12 
 10/15 
 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στο πρόγραμμα του ΙΠΕ με αρ. 

πρωτοκόλλου ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΑΣΤΙ/0311(ΒΙΕ)/06, στο γνωστικό 

αντικείμενο «Unified performance prediction model for structures and 

infrastructures incorporating diverse monitoring data» με υπεύθυνη 

έργου την Λέκτορα Έλια Ταντελέ.    

 

Η διάρκεια εργασίας της κ Kiremidjian θα είναι από 10/8/12 μέχρι 

10/8/14. 

 

19/ΠΣ/5.26 Το ΠΣ ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης του κ 

Νικόλα Αριστοκλέους, Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα 

Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, σε 

ερευνητικό πρόγραμμα του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

YGEIA/DYGEIA/0609(BIE)/11, με υπεύθυνο έργου τον Αντιπρύτανη 

ΟιΠΑ, Καθηγητή Ανδρέα Αναγιωτό στο γνωστικό αντικείμενο «Medical 

Diagnosis Support Tool for Detailed Morphology and Hemodynamic 

Assessment of the Carotid Bifurcation at Different Head Postures». 

 

Η σύμβαση του κ. Αριστοτέλους θα είναι πλήρους απασχόλησης, 

διάρκειας 4 μηνών, από 1/11/12 μέχρι 28/2/13. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.27 Το ΠΣ έλαβε γνώση Σημειώματος του Αναπλ. Καθηγητή Διόφαντου 

Χατζημιτσή ημερομηνίας 20 Σεπτεμβρίου 2012, με θέμα «Διοργάνωση 

διεθνούς συνεδρίου “First International Conference on Remote 

Sensing and Geo-information of Environment” RSCy2013». 

 

Ο κ Χατζημιτσής στα πλαίσια της συμμετοχής του στην ομάδα που 

έχει ορίσει το Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων για ένταξη της 

Κύπρου στον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Διαστήματος (European Space 
Agency), ενημερώνει το ΠΣ για την διεξαγωγή διεθνούς συνεδρίου με 

τίτλο “First International Conference on Remote Sensing and Geo-

information of Environment RSCy 2013”, που θα πραγματοποιηθεί 

στην Πάφο από τις 8-10 Απριλίου 2012, και παράλληλα ζητά την 

έγκριση και εξασφάλιση των πιο κάτω: 

- παροχή από την ΥΣΠΤ όλων των απαραίτητων εξοπλισμών (10-15 

υπολογιστών, οπτι-ακουστικού εξοπλισμού, 4 οθόνες με stands κ.α) 

- Διάθεση 2-3 Λειτουργών της ΥΣΠΤ για τεχνική στήριξη του 

συνεδρίου 

- παροχή βοήθειας από τα Γραφεία Εκδόσεων και Εκδηλώσεων για 

παραγωγή και εκτύπωση ενημερωτικού leaflet (περίπου €600), 

παραγωγή και εκτύπωση προγράμματος (περίπου €600) και abstracts 

printing & editing (περίπου €1000).  Το συνολικό κόστος θα ανέρθει 

γύρω στα €2200. 

Λόγω της στενότητας των οικονομικών του Πανεπιστημίου και λόγω 

του ότι οι κατανομές για το 2012 έχουν ήδη γίνει, ενώ για το 2013 δεν 

είναι ακόμη γνωστό το ύψος του προϋπολογισμού, το ΠΣ αποφάσισε 
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όπως εισηγηθεί στο κ Χατζημιτσή να εξετάσει το ενδεχόμενο τα 

προαναφερόμενα έξοδα και η κάλυψη των υπερωριών του 

προσωπικού (αν παραχωρηθεί από την ΥΣΠΤ), να καλυφθούν από τα 

έσοδα του Συνεδρίου (αν υπάρχουν), ή /και από τα διαθέσιμα 

υπόλοιπα του Τμήματος, από την κατανομή του 2012 για Συνέδρια 

εντός Κύπρου.  Επίσης αναφέρθηκε να εξετασθεί και το ενδεχόμενο 

για κάλυψη του ποσού από εξωτερικούς χορηγούς. (Για έξοδα τα 

οποία αφορούν το 2012.  Για έξοδα του 2013 το Τμήμα δεν μπορεί να 

δεσμευθεί). 

 

Όσον αφορά στο αίτημα για παροχή εξοπλισμού και στήριξης από την 

ΥΣΠΤ, το ΠΣ αποφάσισε όπως το αίτημα προωθηθεί στον 

Προϊστάμενο ΥΣΠΤ, ώστε να έχει τις απόψεις του κατά πόσον θα 
μπορεί να ικανοποιηθεί το αίτημα. 

 

Το ΠΣ ανέφερε ότι θα πρέπει να υπάρξει κοινή πολιτική για την 

αντιμετώπιση τέτοιων αιτημάτων.   

 

 
 
 
 
 
Δ. Χατζημιτσής 
 
 
 
 
 
 
 
Φ. Φιλίππου 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Άμεσα 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 
 

19/ΠΣ/5.28 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Χρίστου Παπαδαυίδ , στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 

και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 
Ερευνητικού Προγράμματος FP7 με ακρώνυμο CASCADE (FP7-ENV-

2011-1, Grant Agreement no. 283068), με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Catastrophic shifts in drylands: how can we prevent ecosystem 

degradation».  

 

Η σύμβαση του κ. Παπαδαυίδ θα είναι μερικής απασχόλησης, 

διάρκειας 2 μηνών, από 2/10/12 μέχρι 1/12/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.29 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Κυριάκου Θεμιστοκλέους , στη 

θέση του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών 

και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού 

Ερευνητικού Προγράμματος FP7 με ακρώνυμο CASCADE (FP7-ENV-

2011-1, Grant Agreement no. 283068), με υπεύθυνο έργου τον Αναπλ. 

Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή, στο γνωστικό αντικείμενο 

«Catastrophic shifts in drylands: how can we prevent ecosystem 

degradation».  

 

Η σύμβαση του κ. Θεμιστοκλέους θα είναι μερικής απασχόλησης, 

διάρκειας 4 μηνών, από 31/7/12 μέχρι 30/11/12. 

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

19/ΠΣ/5.30 Το ΠΣ ενέκρινε την απασχόληση του κ. Γιώργου Τούλιου, στη θέση 

του Ερευνητικού Συνεργάτη στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στα πλαίσια Ερευνητικού 

Προγράμματος του Ι.Π.Ε. με αρ. πρωτοκόλλου 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 



ΑΜ/ΡΠ 19/ΠΣ/24-09-12 
 12/15 
 

ΑΕΙΦΟΡΙΑ/ΦΥΣΗ/0311(ΒΙΕ)/21 με υπεύθυνο έργου τον Ανπαλ. 

Καθηγητή Διόφαντο Χατζημιτσή στο γνωστικό αντικείμενο 

«Ολοκληρωμένη χρήση δορυφορικών, εωφυσικών και 

υπερφασματικών τεχνολογιών για παρακολούθηση διαρροών νερού 

σε δίκτυα ύδρευσης στην Κύπρο».  

 

Η σύμβαση του κ. Τούλιου θα είναι μερικής απασχόλησης, διάρκειας 

5 μηνών, από 2/7/12 μέχρι 1/12/12 με δυνατότητα ανανέωσης.   

 

19/ΠΣ/6  Το ΠΣ έλαβε γνώση σημειώματος από τον Διευθυντή Βιβλιοθήκης 

ημερομηνίας 6 Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα «Δωρεά βιβλίων από το 

Nippon Foundation σε Βιβλιοθήκες Κυπριακών Πανεπιστημίων και σε 

Δημόσιες Βιβλιοθήκες της Κύπρου».   

 

Το ΠΣ ζητά από τον Διευθυντή Βιβλιοθήκης να ενημερώσει το ΠΣ κατά 

πόσον η αποδοχή της δωρεάς είναι εις γνώση της Επιτροπής 

Βιβλιοθήκης και κατά πόσον προκύπτει  οποιοδήποτε κόστος για το 

Πανεπιστήμιο για τη μεταφορά των βιβλίων αυτών.  

 
 
 
 
 
 
 
Μ. Ζέρβας 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
 
Άμεσα 
 
 
 
 

19/ΠΣ/8 Το ΠΣ ενέκρινε την καταβολή επιπρόσθετου ποσού που προέκυψε για 

κάλυψη της διαφοράς εισιτηρίου (από την κράτηση μέχρι την έγκριση) 

και έξοδα διακίνησης (30% ημερήσιας αποζημίωσης), σχετικά με 

συμμετοχή Λειτουργού της ΥΕΔΣ στο EMUNI 11th Session. 

 
 
Χ. Χρυσοστόμου/ 
Λογιστήριο 
 
 

 
 
 
Άμεσα 
 

19/ΠΣ/9  Το ΠΣ  έλαβε γνώση Σημειώματος του Λειτουργού Εκδηλώσεων, 

ημερομηνίας 14 Σεπτεμβρίου 2012, με θέμα «Αίτημα για 

συνδιοργάνωση Ε΄ Πανελλήνιου Φιλοσοφικού Συμποσίου». 

 
Η Ελληνική Εταιρεία Ηθικής προβάλει αίτημα προς το ΤΕΠΑΚ για 

συνδιοργάνωση του Ε’ Πανελλήνιου Φιλοσοφικού Συμποσίου με τίτλο 

«Εξουσία και Δημοκρατία» που θα πραγματοποιηθεί στις 7 και 8 

Δεκεμβρίου 2012 στη Λεμεσό.  Πρόεδρος του εν λόγω Συμποσίου θα 

είναι ο Πρύτανης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών, Καθηγητής Θεοδόσης Πελεγρίνης.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε τα πιο κάτω: 
- την παραχώρηση χώρου για τη διεξαγωγή του Συμποσίου – 

αν και εφόσον αυτό είναι εφικτό – (εισήγηση για Πεύκιος 
Γεωργιάδης ή για οποιονδήποτε άλλο χώρο του 

Πανεπιστημίου θεωρηθεί κατάλληλος) 

- την εκτύπωση των προγραμμάτων και κάποιων 

επιπρόσθετων οργανωτικών εξόδων (ποσό περίπου €300 – 

προϋπολογισμό του 2012)  

Αναφορικά με το αίτημα για την έκδοση των πρακτικών του 

Συμποσίου, το ΠΣ μετά από σχετική πληροφόρηση που έτυχε από τον 

Λειτουργό Εκδηλώσεων Δημήτρη Σωφρονίου, αποφάσισε ότι δεν 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δ. Σωφρονίου 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
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μπορεί να δεσμευθεί για το ποσό των €1000 που απαιτούνται για την 

έκδοση των πρακτικών, καθότι το ποσό αυτό θα πρέπει να καταβληθεί 

το 2013.   

 

Όσον αφορά στο αίτημα για ενδεχόμενη συμμετοχή μέλους ΔΕΠ στις 

συνεδρίες, ενόψει του γεγονότος ότι το ΤΕΠΑΚ δεν καλύπτει 

φιλοσοφικές, πολιτικές/κοινωνικές ή ανθρωπιστικές σπουδές, δεν 

είναι εφικτή η εμπλοκή μέλους ΔΕΠ του Πανεπιστημίου στην 

οργάνωση του συμποσίου. 

 

19/ΠΣ/10 Το ΠΣ  έλαβε γνώση επιστολής από το THALES Foundation, 

ημερομηνίας 30 Αυγούστου 2012, με θέμα «Παροχή Φιλοξενίας στους 

Συμμετέχοντες του Kangourou Sans Frontiers Meeting 2012». 

 

Ο Οργανισμός «Kangourou Sans Frontiers» είναι διεθνής Οργανισμός 

ο οποίος αναλαμβάνει την οργάνωση του διεθνούς διαγωνισμού 

«Kangourou» για τα μαθηματικά.   

 

Το ίδρυμα ΘΑΛΗΣ  το οποίο διοργανώνει φέτος στον Πρωταρά, 

Παραλίμνι την Ετήσια Συνάντηση των εκπροσώπων του Διεθνούς 

Οργανισμού «Kangourou Sans Frontiers» (θα συμμετάσχουν περίπου 
180 εκπρόσωποι από 55 χώρες της Ευρώπης, Ασίας, Βόρειας και 

Νότιας Αμερικής και της Αφρικής), ζητά από το ΤΕΠΑΚ όπως εξετάσει 

το ενεχόμενο παροχής φιλοξενίας στους συμμετέχοντες το Σάββατο 3 

Νοεμβρίου 2012, με παροχή μεσημεριανού γεύματος και ξενάγηση 

τους στους χώρους του Πανεπιστημίου.  

 

Το ΠΣ αποφάσισε όπως εγκρίνει την παροχή φιλοξενίας στους 

Συμμετέχοντες του “Kangourou sans frontieres Meeting 2012”.  Η 

φιλοξενία θα καλύπτει την προσφορά γεύματος στο φοιτητικό 

εστιατόριο του Πανεπιστημίου στις 3 Νοεμβρίου 2012.  Παράλληλα ο 

τομέας δημοσίων σχέσεων του Πανεπιστημίου, θα αναλάβει όλα τα 

ζητήματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητές του (επίσκεψη στους 

χώρους του ΤΕΠΑΚ). 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αντιπρύτανης ΟιΠΑ 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 

19/ΠΣ/11 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής της Συντεχνίας του Διοικητικού 

Προσωπικού (ΣΥΤΕΠΑΚ), ημερομηνίας 12 Σεπτεμβρίου 2012 με θέμα 

«Οικονομική κατάσταση του ΤΕΠΑΚ». 

 

Η Συντεχνία λόγω της οικονομικής κρίσης και της στενότητας των 

δημοσίων οικονομικών και κατά συνέπεια της δραστικής μείωσης της 

κρατικής χορηγίας, καλεί το Πανεπιστήμιο να εφαρμόσει τα πιο κάτω 

μέτρα ώστε να προχωρήσει σε σοβαρές περικοπές των εξόδων του: 

- Πάγωμα προσλήψεων όλων των κατηγοριών προσωπικού 

οποιασδήποτε μορφής.  Όλες οι επιπρόσθετες ανάγκες που 

προκύπτουν να καλύπτονται από υφιστάμενο προσωπικό.  
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- Επανεξέταση όλων των συμβολαίων αγοράς υπηρεσιών κατά τρόπο 

που οι προσφερόμενες  υπηρεσίες να καλυφθούν από το υφιστάμενο 

προσωπικό όπου αυτό είναι δυνατόν.  Η αγορά υπηρεσιών θα πρέπει 

να διενεργείται μόνο στις περιπτώσεις που δικαιολογείται απόλυτα 

και κάτω από αυστηρή προϋπόθεση της παρακολούθησης και 

τήρησης των πρότυπων κανόνων μίσθωσης υπηρεσιών όπως 

ορισθήκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο. 

- Επανεξέταση των προϋπολογισμών για πρόσθετη εξοικονόμηση από 

μη αναγκαίες δραστηριότητες.  

- Περιορισμός όπου είναι δυνατόν της υπερωριακής εργασίας.  

 

Το ΠΣ κατανοεί την ανάγκη για συνετή διαχείριση των διαθεσίμων 

οικονομικών πόρων, αλλά δεν μπορεί να δεσμευτεί με το αίτημα για 
πάγωμα στις προσλήψεις του Ακαδημαϊκού προσωπικού καθότι το 

Πανεπιστήμιο πρέπει να συνεχίσει να αναπτύσσεται ακόμη και σε 

δύσκολες οικονομικές συνθήκες.  

 

Παράλληλα το ΠΣ δεσμεύεται όπως καταβάλει κάθε δυνατή 

προσπάθεια αναφορικά με τη διαφύλαξη των κεκτημένων 

δικαιωμάτων του υφιστάμενου προσωπικού του. 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

19/ΠΣ/12 Το ΠΣ έλαβε γνώση αιτήματος του Ανοικτού Πανεπιστημίου Κύπρου 

που αφορά στην παραχώρηση κάποιων αιθουσών για τις 

συναντήσεις των Τμημάτων του στη Λεμεσό.  Οι αίθουσες θα πρέπει 

να έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο και LCD projector.  

 

Το ΠΣ ενέκρινε το πιο πάνω αίτημα με την προϋπόθεση ότι οι 

αίθουσες είναι διαθέσιμες τις μέρες και ώρες που θα πρέπει να 

παραχωρηθούν στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου.    

 

 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

19/ΠΣ/13.1 Το ΠΣ έλαβε γνώση επιστολής από τη Νεολαία Δημοκρατικού 

Συναγερμού (ΝΕ.ΔΗ.ΣΥ Λεμεσού) ημερομηνίας 13 Σεπτεμβρίου 2012 

με θέμα «Παραχώρηση γηπέδων ποδοσφαίρου και καλαθόσφαιράς 

Φυτίδειου αθλητικού κέντρου». 

 

Η Νεολαία του Δημοκρατικού Συναγερμού ζητά από το Πανεπιστήμιο 

την παραχώρηση των γηπέδων ποδοσφαίρου και καλαθόσφαιρας του 

Φυτίδειου Αθλητικού Κέντρου, για τη διοργάνωση φιλανθρωπικής 

εκδήλωσης εις μνήμην του Νικόλα Πιτσιλλίδη, στις 13 Οκτωβρίου 

2012 από τις 10:00 μέχρι τις 17:00.  Τα καθαρά έσοδα της εκδήλωσης 

θα παραχωρηθούν στην οικογένεια του εκλιπόντος, η οποία με τη 

σειρά της θα τα παραχωρήσει σε όποιο φιλανθρωπικό σκοπό κρίνει 

αυτή ορθό. 

Το ΠΣ ενόψει του κοινωνικού περιεχομένου της εκδήλωσης και λόγω 

της πολιτικής του Πανεπιστημίου για υποστήριξη εκδηλώσεων με 

χαρακτήρα εταιρικής κοινωνικής ευθύνης και αφού έλαβε υπόψη την 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Β. Πρωτοπαπάς 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
Άμεσα 
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θετική εισήγηση του Προϊστάμενου ΥΣΦΜ, ενέκρινε το πιο πάνω 

αίτημα.  
 
 
 

 

 


